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РЕФЕРАТ 
 

Пояснювальна записка: 107 с., 9 рис., 23 табл., 61 джерело. 
АНАЛІЗ ЧУТЛИВОСТІ, РЕКЛАМА FACEBOOK, РЕКЛАМА 

GOOGLE, РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ РЕКЛАМНИХ ВИТРАТ, 
РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙ, РИЗИК, КОЕФІЦІЄНТ КОНВЕРСІЇ, 
ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ. 

Об'єкт дослідження – Об'єктом дослідження є три МСП які 

розташовані у Литві. 

Предмет дослідження – Предметом дослідження є фінансово-

економічна діяльність підприємств та результати їх маркетингових 

кампаній у Facebook та Google рекламі. 

Мета роботи - оцінити ризики та рентабельність інвестицій в інтернет-
маркетинг 

Метод дослідження. У вступі описана актуальність проблеми, 
визначена мета й конкретизоване завдання дипломного проекту. 

В огляді наукової літератури про капітальні інвестиції розглядалися їх 
типи, прибутковість, вимірювання ризику та ефективність, інвестиційний 
ризик, переваги та недоліки онлайн-маркетингу та його вплив на результати 
діяльності фірм.  

У другій частині було знайдено та складено відповідну методологію 
для правильної оцінки ризику та рентабельності інвестицій в Інтернет-
маркетинг на основі попередніх досліджень на подібні теми 

У третій частині дослідження було виміряно й оцінено ризик і 
рентабельність онлайн-маркетингових кампаній трьох компаній з різних 
секторів за допомогою методів з методології. Ризик було оцінено шляхом 
аналізу чутливості. На основі цього дослідження було зроблено висновки та 
сформульовано пропозиції щодо подальшого розвитку дослідження. 

Практична значущість роботи полягає в тому, що вона дозволяє 
компаніям підвищити ефективність та результативність своїх 
маркетингових кампаній в Інтернеті, максимізувати рентабельність 
інвестицій та досягти своїх маркетингових цілей. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Актуальність бакалаврської роботи обумовлена 

розвитком та діджиталізацією економіки, яка змінює усталені бізнес-моделі 

та характер маркетингових комунікацій, змушуючи компанії аналізувати та 

оцінювати свої інвестиції в маркетингову стратегію, адаптуючи її до реалій 

цифрової економіки. У роздрібній торгівлі зросла актуальність онлайн-

покупок. У 2021 році майже 19% усіх роздрібних продажів у світі було 

здійснено онлайн (Statista, 2022). У всьому світі спостерігається стійка 

тенденція до міжнародної електронної комерції, зумовлена вдосконаленням 

логістики та технологій, посиленням економічної політики та зміною 

споживчих звичок (Толстой та ін., 2022). 

Крім того, коронавірус серйозно вплинув на світову економіку, 

спричинивши величезні втрати на ринках капіталу. Щоб впоратися з 

постійними атаками Covid-19, організації та корпорації швидко, а іноді й 

кардинально змінили спосіб ведення бізнесу. (М. Рівз та ін., 2020).  

Часто компанії намагаються точно визначити суму маркетингових 

витрат, необхідну для підвищення їхньої прибутковості (Jaisinghani & 

Kanjilal, 2019). Відомо також, що компаніям складно виміряти та оцінити 

ризик і рентабельність інвестицій в онлайн-маркетинг, оскільки більшість з 

них зосереджуються лише на кількох реальних результатах, таких як вплив 

на продажі та витрати, не проводячи комплексного аналізу всіх результатів 

та ігноруючи абстрактні результати, такі як впізнаваність бренду та 

споживчий досвід. Бізнесу необхідно отримати відповідну інформацію, яку 

можна використати для покращення рекламних кампаній для просування 

своїх товарів та послуг, розуміючи, як оцінювати рентабельність інвестицій 

в онлайн-маркетингу. (Lal et al., 2020). Люди вважають, що інвестиції в 

нематеріальні активи є більш ризикованими, ніж інвестиції у фізичні активи 

(Atasoy et al., 2022) тому для прийняття рішень важливо знати, як оцінити 

інвестиційний ризик.  
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Мета і завдання дослідження. Мета роботи - оцінити ризики та 

рентабельність інвестицій в інтернет-маркетинг 

Відповідно до мети були поставлені завдання: 

1. Теоретичний компонент - провести огляд наукової літератури 

про інвестиції, ризики та прибутковість інвестицій, а також про інтернет-

маркетинг. Зібрати та систематизувати знайдені дослідження. 

2. Аналіз методології для вибору найбільш підходящого підходу.  

3. Дослідити та оцінити ризик та рентабельність інвестицій в 

інтернет-маркетинг. Порівняти та описати результати, зробити висновки. 

Об'єкт дослідження – Об'єктом дослідження є три МСП які 

розташовані у Литві. 

Предмет дослідження – Предметом дослідження є фінансово-

економічна діяльність підприємств та результати їх маркетингових 

кампаній у Facebook та Google рекламі. 

Методи дослідження. Методи дослідження включають аналіз наукової 

літератури, візуалізацію даних, кількісний аналіз даних для оцінки 

фінансово-економічного стану підприємства і прибутковості 

маркетингових кампаній та аналіз чутливості для оцінки ризику. 

Новизна роботи полягає в комплексній оцінці ризиків, аналізу 

рентабельності інвестицій та унікальних характеристик інтернет-

маркетингу. Розглядаючи конкретні виклики та можливості в цій галузі, 

дослідження робить свій внесок в існуючі знання та розуміння того, як 

організації можуть ефективно оцінювати ризики та прибутки, пов'язані з 

їхніми інвестиціями в онлайн-маркетинг для ефективного прийняття 

рішень. 

Практичне значення результатів роботи полягає в тому, що бізнес 

може приймати обґрунтовані рішення, оптимізувати свої інвестиції в 

інтернет-маркетинг та досягати кращих результатів з точки зору 

рентабельності інвестицій, управління ризиками та загальної ефективності 

маркетингу, ґрунтуючись на результатах та висновках цієї роботи. 


